



19-22. 6. 2025

Mariánské Lázně

kniznilazne.cz

Knižní lázně ve spolupráci s partnerem Orea Hotels & Resorts Mariánské Lázně vypisují

VÝZVU NA DVOUTÝDENNÍ TVŮRČÍ POBYT PRO PROFESIONÁLY

z oblasti literární, překladatelské, publicistické, literárně badatelské či ilustrátorské tvorby.

Pobyt se uskuteční v termínu od 9. do 22. 6. 2025 v Mariánských Lázních a zahrnuje ubytování na 13 nocí hotelového typu s polopenzí a pozvánky na akce festivalu Knižní lázně, který se odehraje od 19. do 22. června 2025. Cestovné a další náklady si účastník hradí sám. Téma činnosti není nijak definované.

Podmínky pro podání žádosti

Žádost o Tvůrčí pobyt Knižních lázní musí být zaslána emailem na festival@kniznilazne.cz s předmětem TVŮRČÍ POBYT / (VAŠE JMÉNO).

Uzávěrka přihlášek je 20. května 2025. Po termínu předložené žádosti, neúplně či chybně zpracované projekty nebudou do výběrového řízení zařazeny. Žadatelé by měli mít české státní občanství nebo trvalý pobyt na území České republiky.

Zaslané žádosti posoudí a výběr provede odborná komise a o výsledku výběrového řízení budou předkladatelé vyrozuměni do 23. května 2025.

Po domluvě bude případně výstup tvůrčího pobytu účastníka zařazen do programu Knižních lázní. Vybraný umělec připraví zprávu o pobytu a realizaci svého uměleckého projektu nejpozději do 14 dnů po ukončení rezidenčního pobytu. Organizátor si vyhrazuje právo rezidenci neuskutečnit.

Žádost o udělení tvůrčího pobytu musí obsahovat:

I. Přihlášku, čitelně vyplněnou ve všech bodech.

II. Přílohy:

- motivační dopis s popisem zamýšleného projektu v rozsahu maximálně dvou normostran (3600 znaků),
- strukturovaný životopis žadatele a přehled dosavadních realizovaných projektů případně včetně obrazové dokumentace

Přihlášku i přílohy zasílejte na email: festival@kniznilazne.cz s předmětem TVŮRČÍ POBYT / (VAŠE JMÉNO). Více o festivalu na www.kniznilazne.cz.

Žádost o udělení tvůrčího pobytu Knižních lázní v Mariánských Lázních v termínu od 9. do 22. 6. 2025

Jméno a příjmení:

Datum a místo narození:

Adresa trvalého pobytu:

PSČ:

Tel.:

E-mail:

www adresa:

Kontaktní adresa:

Odesláním přihlášky prohlašuji, že údaje uvedené v této žádosti jsou správné a pravdivé.

Motivační dopis (max. 3600 znaků):

Strukturovaný životopis žadatele: